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1.1.

Найдите зна​че​ние вы​ра​же​ния 

2.2.

Найдите зна​че​ние вы​ра​же​ния .

3.3.
В начале года число абонентов телефонной компании «Юг» составляло 600 тыс. человек, а в конце года их стало 630

тыс. человек. На сколь​ко про​цен​тов уве​ли​чи​лось за год число або​нен​тов этой компании?

4.4.
Второй закон Ньютона можно записать в виде F = ma , где F — сила (в ньютонах), действующая на тело, m — его

масса (в килограммах), a — ускорение, с которым движется тело (в м/с 2 ). Найдите m (в килограммах), если F = 153 Н и a
= 17 м/с2.

5.5.

Найдите значение выражения .

6.6.
Каждый день во время конференции расходуется 70 пакетиков чая. Конференция длится 7 дней. В пачке чая 50

пакетиков. Какого наименьшего количества пачек чая хватит на все дни конференции?

7.7.
Найдите корень уравнения .

 

8.8.
Перила лестницы дачного дома для надёжности укреплены посередине вертикальным

столбом. Найдите высоту l этого столба, если наименьшая высота h1 перил относительно земли
равна 1,65 м, а наи​боль​шая h2 равна 2,65 м. Ответ дайте в метрах.

9.9.
Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца под‐

бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столбца.
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ
А) вы​со​та вагона
Б) рост пя​ти​лет​не​го ребёнка
В) вы​со​та Тро​иц​кой башни Кремля
Г) длина Москвы-реки

 
1) 112 см
2) 79,3 м
3) 370 см
4) 503 км

10.10.
В чемпионате по гимнастике участвуют 50 спортсменок: 17 из России, 22 из США, остальные — из Китая. Порядок, в

котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой,
ока​жет​ся из Китая.

11.11.
В соревнованиях по метанию молота участники показали следующие результаты.

СпортсменСпортсмен
Результат попытки, мРезультат попытки, м

I II III IV V VI

Кузнецов 54,5 53 55,5 53,5 54,5 55

Летов 55 56 54,5 55,5 56 54,5

Минаков 54 53 53,5 54 52,5 51,5

Терпилов 54,5 54 53 55 51,5 49
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Места распределяются по результатам лучшей попытки каждого спортсмена: чем дальше он метнул молот, тем лучше.
Каков результат лучшей попытки (в метрах) спортсмена, занявшего третье место?

12.12.
Турист, прибывший в Санкт-Петербург, хочет посетить четыре музея: Эрмитаж, Русский музей, Петропавловскую кре‐

пость и Исаакиевский собор. Экскурсионные кассы предлагают маршруты с посещением одного или нескольких объектов.
Све​де​ния о сто​и​мо​сти би​ле​тов и со​ста​ве марш​ру​тов пред​став​ле​ны в таблице.
 

Номер маршрутаНомер маршрута Посещаемые объектыПосещаемые объекты СтоимостьСтоимость
(руб.)(руб.)

1 Эрмитаж 250

2 Исаакиевский собор, Пет​ро​пав​лов​ская крепость 750

3 Эрмитаж, Пет​ро​пав​лов​ская крепость 750

4 Петропавловская крепость 500

5 Русский музей 300

6 Исаакиевский собор, Рус​ский музей 550
 

Какие маршруты должен выбрать турист, чтобы посетить все четыре музея и затратить на все билеты наименьшую
сумму? В ответе укажите ровно один набор номеров маршрутов без пробелов, запятых и других дополнительных
символов.
Номера указывайте в порядке возрастания.

13.13.
Найдите квадрат расстояния между вершина-ми  и  многогранника,

изображенного на рисунке. Все двугранные углы многогранника прямые.

14.14.
На гра​фи​ке изоб​ра​же​на за​ви​си​мость кру​тя​ще​го мо​мен​та дви​га​те​ля от числа его обо​ро​тов в минуту. На го​ри​зон​таль​ной

оси от​ме​че​но число обо​ро​тов в минуту, на вер​ти​каль​ной оси — кру​тя​щий мо​мент в Н · м.

Пользуясь графиком, по​ставь​те в со​от​вет​ствие каж​до​му ин​тер​ва​лу вре​ме​ни ха​рак​те​ри​сти​ку кру​тя​ще​го момента.
 

ИНТЕРВАЛЫ ВРЕМЕНИ  ХАРАКТЕРИСТИКИ
А) 0 − 1000 об./мин
Б) 1500 − 2000 об./мин
В) 3000 − 4000 об./мин
Г) 4000 − 6000 об./мин

 

1) Кру​тя​щий мо​мент рос быст​рее всего.
2) Кру​тя​щий мо​мент падал.
3) Кру​тя​щий мо​мент не менялся.
4) Кру​тя​щий мо​мент не пре​вы​шал 20 H · м на

всем интервале..
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

А Б В Г
    

15.15.

2019-02-01 2/3

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://mathb-ege.sdamgia.ru)

https://mathb-ege.sdamgia.ru


Найдите высоту ромба, сторона которого равна , а острый угол равен .

16.16.
Найдите объем пирамиды, изображенной на рисунке. Ее основанием

является многоугольник, соседние стороны которого перпендикулярны, а
одно из бо​ко​вых ребер пер​пен​ди​ку​ляр​но плоскости ос​но​ва​ния и равно 3.

17.17.
Проставьте в со​от​вет​ствие каж​до​му не​ра​вен​ству мно​же​ство его решений.

 
НЕРАВЕНСТВА  РЕШЕНИЯ

А) 
Б) 

В) 

Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
Запишите в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в порядке, со​от​вет​ству​ю​щем буквам: 

A Б В Г

    
 

18.18.
В доме Мити больше этажей, чем в доме Маши, в доме Лены меньше этажей, чем в доме Маши, а в доме Толи больше

этажей, чем в Ле​ни​ном доме. Вы​бе​ри​те утверждения, ко​то​рые верны при ука​зан​ных условиях.
 

1) В Ми​ти​ном доме боль​ше этажей, чем в Ленином.
2) Среди этих четырёх домов есть три с оди​на​ко​вым количеством этажей.
3) Дом Лены самый ма​ло​этаж​ный среди пе​ре​чис​лен​ных четырёх.
4) В доме Маши мень​ше этажей, чем в доме Лены.

19.19.
Найдите четырёхзначное число, большее 2000, но меньшее 3000, которое делится на 60 и сумма цифр которого равна

12. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число.

20.20.
Прямоугольник разбит на четыре меньших прямоугольника двумя прямолинейными разрезами. Площади трёх из них,

начиная с левого верхнего и далее по часовой стрелке, равны 18, 15 и 20. Найдите площадь четвёртого прямоугольника.
18 15

? 20
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